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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=22.3 undL* gaw=95.9, Yoret=3.6, Normierung WeilZW

9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=22.3 undL* gaw=95.9, Yoret=0.9, Normierung Wei3W

L*0an=22.3,L%0au=59.1, L 0aw=96.0, Yoan=3.6, Yoa 727 -2, Yoawr90.0, Coay=Yoaw: Yoan=25.0

L*0an=22.3,L%0au=59.1, L*0aw=96.0, Yoane3.6, Yoam27-2, Yoan=90.0, Coay=Yoaw: Yoan=25.0

9stufige Grauskalierung zwischen_*(jaN=22.3 undL* 9aw=95.9, Yoret=1.8, Normierung WeiR3W

9stufige Grauskalierung zwischen_*daN=22.3 undL* 9aw=95.9, Yore=90.0, Normierung WeiRW

L*0an=22.3,L*0a=59.1,L*0an=96.0, Yoan=3.6, Yoau=27.2, Yoaw=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=25.0

L*taN=27.6,L*tau=60.3,L*1aw=96.0, Ytan=5.3, Yiau=28.4, Yiaw=90.0, Gay=Ytaw: tan=17.0

Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G

g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLAB = 116 [Y/Yn] 15 -
g%5= 99, g%= 99

fur 5 und 9 Stufen
16 mitY >= 0,882,Y,=100

g%5= 86, g'g= 82 9%= 98, g¥5= 98

L*0anm22.3,L*0a=59.1,L*0an=96.0, Yoan=3.6, Yoau=27.2, Yoaw=90.0,Coay=Yoaw: Yoan=25.0

L*ian=74.1,L*¢q=81.1,L*qn=96.0, Y;an=46.8, Y;au=58.6, Y;an~90.0,Ciay=VYiaw: Yian=1.9

Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G

g* =100 AL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yp] 15 -
g%= 99, g'y= 99

fir 5 und 9 Stufen
16 mitY >= 0,882,Y,=100

g%= 30, g'g= 23 g%~ 88, g'g= 74

L*tan=31.6,L*1au=61.3,L*1an~=96.0, Yian=6.9, Yta=29.6, Yian~90.0, Gay=Ytaw: Yian=13.0 L*tan=25.1,L*tau=59.7,L*1aw=96.0, Yian=4.4, Ytau=27.8, Ytan~=90.0, Gay=Ytaw: Yian=20.2 > =
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fir 5 und 9 Stufen 5C
g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 = W
g%= 99, g%= 99 g%=T77,9%=T71 9%= 98, g%y= 97 9%= 99, g%5= 99 g%= 92, g%5= 90 g%= 99, g%= 99 g 0
L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe & @
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a AlL*a L*r Yta (L*tr) 112 *a Al*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 1103 *a Al*a =
1007 (Mo 90 120 90 10! 9%.0 10 900 10 96.0 1007 (e 960 10 90 10! 9.0 10 900 10 96.0 =
1 8.0 1 9.1 8.8
8 86.8 0875 69.6 0.763 87.2 0.863 70.3  0.876 88.0 8 86.8 0.875 69.6 0.763 86.9 0.871 69.8  0.875 87.2 g
: 8.7 8.0 : 9.1 8.8
7 776 075 525 0566 78.4 0.727 539  0.751 80.0 7 776 075 525 0566 77.8 0.743 529  0.751 78.3 =]
75T : 8.1 75+ : 8.9 Q
6 684 0.625 385 0403 69.8 0.593 40.4  0.626 71.9 6 684 0.625 385 0403 687 0.615 39.0  0.625 69.4 =
: 8.5 8.1 : 9.0 8.9 N
@5 591 05 272 0273 613 0461 296 05 63.8 @5 591 05 272 0278 597 0.488 278 05 60.6 S
: 8.1 1 8.9
50 @4 499 0375 184 0171 531 0.333 21.1  0.374 55.7 50~ @4 499 0375 184 0171 508 0.362 19.1  0.374 51.7 8
: 7.8 8.1 : 8.8 8.9
@3 207 025 117 0094 452 0211 147  0.248 47.6 @3 407 025 117 0094 419 0.237 125  0.249 42.8 a‘
: 7.9 : 8.8
@2 315 0125 69 0038 380 0.098 10.1  0.125 39.7 @2 315 0125 69 0038 333 0.116 7.7 0.125 34.0 =
4 : 8.1 gl : 8.8
25 @: 223 00 36 00: 316 00 69 0.0 31.6 25 @: 223 00 36 00: 251 00 44 0.0 25.1 8
: ; =
o
)
O Alge92  (212..8) | Normierung: Viaw=Yoaw —foartYorer O Alvgm02  (=12..8) | Normierung: Yiaw=Yoaw —foart Yorer <
0a—=- e 1 Yoaw* Yoref 0a—- e 1 Yoaw* Yoref (@]
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L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLa  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a AL*a L*r Yta (L*tr) /106 *a Al*a n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a AlL*a L*r Yta (L*tr) 116 L*a Al*a
1007 (Y 960 10 900 10| 960 10 90 10 96.0 1007 (e 960 10 900 10) 960 10 90 10 96.0
8 86.8 0875 69.6 o.76§3 87.0 0868 700 0876 875 8 86.8 0875 69.6 0.7633 91.6 0799 798 0869 931
25| (07 776 075 525 0.56;6 78.0 0737 532 0751 789 :Z 45| (07 776 075 525 0.56;6 87.6 0617 712  0.74 90.3 z:z
6 684 0625 385 0403 69.1 0607 395 0625  70.4 6 684 0625 385 0403 84.1 0457 642 0613 875
@5 91 05 272 0.2713 603 0 0478 284 05 61.8 :Z @5 591 o5 272 0.2713 8L.1 z: 0319 586 0491 848 z;
50— @4 499 0375 184 o.17§1 51.6 o5 0351 198  0.374 53.1 6t 50+ @4 499 0375 184 0.1731 78.6 0.205 542 0372 82.2 as
@3 07 o025 117 0.09;4 431 0227 132 0249 446 @3 207 o025 117 0.09;476.6 0415 s08 028 787
@2 315 0125 69 0038 350 0100 85 0124 31 @2 315 0125 69 0038751 0047 484 0140 773
25*.1 223 00 36 00} 276 00 53 00 276 25*.1 223 00 36 00741 00 468 00 741
o~ AL*(.=9.2 (i=1,2,...,8) Normierung: Yaiw =Y _Yoai* Yoref 0~ AL*.=9.2 i= | Normierung: Yiaiw=Yoaw —y0ai* Yoref
0a=9. 2, i @IW=T0aW 7 Vet 0a=9. (i=1,2,...,8) i g Ytaiw=Yoaw YoawYoret
egk00-7n egk01-7n '

Prvao:rIage egkO; 9stufige Grauskalierung fur vier Displayreflexiofigr3,6, 1,8, 0,9, 90 und
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Schwarz * N, cieLAB=22.3,YN=3.6 & WeilBL*w cieLAB=95.99,Yw=90, Normierung: WeiRV
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